

速览

热钱围城 香港金管局 第九次出手干预汇率

香港金管局昨晚纽约时段,再向银行体系注入27.51亿元,一日内三度向市场注资共74亿元,下周一预测银行体系结余升至1758.31亿元。

港元连续升值“逼”得香港金管局不得不连续出手,又一场汇率保卫战已经吹响号角。

金管局九次出手注入271亿港元

11月1日一天之内,香港金管局连续三次出手干预港元汇率,向市场抛售共计74亿港元。

这次出手不仅是自10月19日以来的第九次,也是其连续三个交易日进行干预,因港元兑美元触及强方兑换保证水平。这九次干预,也使得金管局总共向市场注入的资金量达271亿港元。

热钱难以大规模涌入内地市场

人民币对美元盘中连创新高,再加上香港市场上港币走强,迅猛走势下,市场出现“热钱”大举入侵中国内地的声音。在美国QE3、欧央行OMT、日本央行新增数十万亿日元等量化宽松政策出台,新兴

根据香港货币发行局设计,港元兑美元即期汇率触及强方或弱方兑换保证时,金管局将入市进行干预。兑换保证承诺一旦汇率触及上下限,金管局将以一个固定的汇率买卖港元或美元。在强方兑换保证方面,金管局承诺在7.75的水平向持牌银行买入美元,而弱方兑换保证方面,金管局承诺在7.85卖出美元。

市场面临国际资本流入的大背景下,这种声音不足为奇。但是业内人士对记者表示,虽然“热钱”兵临城下,但是内地市场目前面临大规模“热钱”涌入的风险并不大。

热钱助推港股持续上涨

10月一直有“股灾月”之称,但这一称号对于今年的港股而言显然不适用。10月31日,恒生指数涨1%至21642点,当月累计上升801点,涨幅高达3.85%,其中,国企指数全月上涨750点,涨幅高达7.6%。分析人士指出,由于看好中国经济见底回升,H股跑赢港股大盘的局面仍会持续。

此外,美联储推出的第三轮量化宽松货币政策(QE3)导致的国际热钱流入香港和新兴市场,对于港股的上涨“功不可没”,从10月31日香港金管局再度启用27.13亿港元买入美元平抑港元汇率来看,热钱流入的步伐并未放缓,这也意味着热钱仍有可能进一步推动港股上涨。 据新华社电

本地通

□记者 程国平

本报讯 昨日,郑州市召开中小企业专家服务工作会议,聘请30名食品、耐材、企业管理等不同行业的专家、学者组成中小企业专家服务团,并列出具体的计划对口服务本市中小企业。

从本月上旬开始,将针对某一方面或选择某一行业有需求的中小企业,分批次组织

本市组建专家服务团 对口服务中小企业

不同行业专家到县(市)区开展咨询答疑和指导服务。

市政府副秘书长、中小企业服务局局长翟晓宾表示,中小企业需求专家服务,合作的愿望强烈,需求项目多元化,层次丰富,从生产技术到经营管理,从人才战略到企业文化都有需求。同时,专家服务团的智力优势也有转化为生产力的需求。



读图

第五届郑州国际车展开幕

11月2日,为期5天的2012第五届郑州国际汽车展览会在郑州国际会展中心开幕。本届车展以“车展天下 乐驾郑州”为主题,展出面积逾8万平方米,共有300多家海内外展商参展,展车数达700余辆,其中兰博基尼、法拉利、阿斯顿·马丁等世界知名品牌展车悉数登场。

记者 马健 图

“浓情岁末,品质生活”特惠活动 只需220元,即可和亲爱的他(她)来一场浪漫别致的温泉约会 今日暂停现场售票,明日下午与大家不见不散

“赶紧过来吧,已经有市民在排队等着买票了。”昨日,由《郑州晚报》联合丰乐园大酒店共同推出的“浓情岁月,品质生活”特惠活动进入售票第二天,一大早还没到售票时间,热线室工作人员就急忙给记者打电话。

“早就想去泡温泉了,可一直没有找到合适的机会,看到你们的活动,真实惠。这不,一大早就赶过来了,这周末就和老公泡温泉去,觉得还挺浪漫的。”见到记者,张女士边说边买了两套。记者 李丽君 见习记者 赵柳影 实习生 刘欢

220元,一场完美的浪漫温泉约会

其实,提起泡温泉,和张女士想法一样的市民不在少数,大家都希望能够和自己最爱的他(她)在寒冷的冬季,来一场浪漫别致的温泉约会。那么,我们的活动将会是你今冬最正确、最实惠、最不用犹豫的选择。

在热带雨林温泉水疗馆,你可以在绿色植物环绕,宛若夜空装饰的中心池享受各种花样的温泉按摩,也可以和爱人在具有原始形态风格的山洞里,躺在不同的药池里来一场美容浴,透过山洞的洞口,还能看到主大厅装饰的星星。

如果泡累了,可以去休息大厅,两人并肩躺在柔软的休闲沙发上,看看电视,或者,相挨躺在缅甸玉石板上,聊天说笑,颇有一番东北炕头的感觉。

小憩之后,如果还想继续,两人不妨走进酷似雪花洞的火盐浴。这里有国内首家从欧洲引进的深海火盐,站在这洁白剔透的火盐里,仿佛就像置身于冰岛之中。

如果你想更浪漫一些,两人还可以去目前国内唯一的楼顶露天汤池体会一下,躺在心形的汤池里,数着水面上漂散的玫瑰花,闻着阵阵飘来的桂花香。

看到这里,你是不是已经打开手机召唤那位心爱的他(她)了呢?那就赶紧来参加我们的活动吧!在此,我们也特别提醒,今日暂停售票,周日下午与大家不见不散。

【活动内容】

只需220元,即可获得原价474元的超值礼包:价值198元的《郑州晚报》1份及价值138元的热带雨林温泉水疗馆门票2张。

【参与方式】

现场售票:周一至周五上午8点30分~11点30分,周日下午2点~5点,到陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦305室进行购票。

网上订购:登录 <http://shop35307933.taobao.com>,或登录淘宝网,搜索店铺“郑州晚报小铺子”。

【特别提醒】

本活不接受预订,数量有限,先到先得,售完为止。

报纸投递仅限郑州市四环以内,投递时间2013年1月1日至2013年12月31日,请提前准备好具体投递地址。

温泉票有效期至2013年10月31日,请市民注意使用,以防过期。

“颈椎病”遇良方 72小时显奇效

由于现代生活方式的改变,颈椎活动度减少,颈椎退变加剧,颈椎病已成为中老年及上班族的常见病,主要表现为颈椎增生,椎间盘突出,颈椎管狭窄,颈椎体滑脱,颈椎曲度变直等压迫神经根、脊髓、椎动脉、交感神经等。压迫部位不同所表现出来的症状也不同,有的出现头晕手麻肩酸痛脖子来回扭转不方便,有的出现眼花耳鸣恶心呕吐猝倒,有的走路像踩棉花一样,高一脚低一脚步态不稳。很多医疗机构采用牵引按摩理疗,其实不能改变颈椎生理,手术创伤大风险高技术性强,影响因素太多,成功率有限。

北京协和退休医师云南籍教授侯廷翰,肩负使命,六十年如一日专攻此类疾病,在研究滇南验方时,惊奇地发现运用仙草、老鹳草、三七、血竭、白芍、乳香、细辛、没药、大黄、伸筋草、羚羊角共研为细末,放入200毫升白醋中,微火煮成糊状,再取泽泻2克研成细粉撒在上面,贴敷颈椎相关穴位,不管病情有多重,病史

有多久,只需72小时症状就能有缓解,一周眩晕、恶心、四肢麻木情况大有好转,一般30盒,颈椎病可从根本解除。脖子怎么转,前俯后仰,低头抬头,都不会疼,手脚麻木、肌肉萎缩现象彻底消除,颈椎充满活力,手脚灵活,磁共振检查:突出物消失,椎管狭窄恢复正常,增生生物看不到,神经受压解除,颈椎病彻底消失。由此引起的生理功能障碍,大小便无力也彻底解除,再也不用担心瘫痪了!

该方已被研制成成品经国家批准,成为“准字号”产品上市销售,被命名为“仙草骨霸”。很多颈椎病患者反应,过去花数万元用其它方法治疗不如仙草骨霸几百元之妙。仙草骨霸已被列为国家保密配方,成为著名医院、北医三院专供膏药。

骨科专线:0371-53788210 市内送货 外地邮寄 货到付款 专销地址:郑州市河医立交桥东北角向东30米新康达尔大药房

鼻炎 鼻窦炎 过敏性鼻炎 绝处逢生

经常易感冒、鼻塞、打喷嚏、流清鼻涕、发痒、通气不畅、出血、每天睡觉鼻子不透气,早晨起来,流鼻涕头晕头疼、打喷嚏,上班谈生意总是心不在焉,每一次都是以失败告终。小孩智力和学习急剧下降,真是苦不堪言。各种老鼻炎、鼻窦炎、过敏性鼻炎等,都是鼻腔黏膜和黏膜下组织的炎症造成的,不及时治疗会诱发多种疾病。

尖端产品“美国原装进口鼻可乐”绝妙配方,针对病因,有效成分可通过鼻腔直接无障碍地直达病灶部位,修复鼻黏膜,清除病毒、病菌,使鼻黏膜能正常分泌黏液,粘住灰尘杀死细菌,增强人体免疫系统,鼻炎、鼻窦炎、过敏性鼻炎全好了。不少患者24小时即见效,使用一周鼻塞、打喷嚏、流清鼻涕、通气不畅明显消失,鼻子轻松多了,多数患者2-4个疗程完全康复。

专家提醒:口服药物、针剂只能暂消炎,根本无法直达病灶,而且副作用大,所以很多患者,年年治年年犯。美国鼻可乐,鼻腔

的洗疗专家,无任何副作用,深层洗鼻毒,修复鼻黏膜,恢复鼻腔免疫,一洗二修三恢复,洗掉老鼻炎,根治不复发,专家一对一跟踪治疗,直到康复为止。

厂家郑重承诺:“美国鼻可乐”历经数万病例验证,疗效确切,决不做虚假宣传。不包治百病,绝密配方专门针对久治不愈的鼻炎、鼻窦炎、过敏性鼻炎等。

鼻可乐美国原装进口美国FDA(即美国食品药品监督管理局)、中国SFDA(即中国食品药品监督管理局)双重认证,新一代鼻腔洗疗专利产品!

美国专利号: 6238377 6736792 中国专利号: ZL200410024220.4 ZL200520086805.9 郑州市指定经销地址:百货大楼一楼药品专柜 怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧路北) 鼻科专线: 13223062663 (市内免费送货 外地免费邮寄 货到付款)

